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Dotyczy postępowania o udzielenie zmówienia publicznego pn. „Sukcesywne dostawy ciekłego tlenu 

medycznego wraz z dzierżawą zbiorników”, prowadzonego w trybie zapytania ofertowego oznaczenie sprawy 

06/2025.  

 

Zamawiający udziela następujących odpowiedzi na pytania Wykonawców: 

 

Pytanie nr 1 – Podpisanie umowy  

Czy Zamawiający podpisze umowę z Wykonawcą w sprawie przedmiotowego zamówienia publicznego, podpi-

saną przez osobę/osoby upoważnione kwalifikowany podpisem elektronicznym, zgodnie z formą reprezentacji 

Wykonawcy określoną w rejestrze sądowym lub innym dokumencie, właściwym dla danej formy organizacyjnej 

Wykonawcy, albo przez osobę/osoby umocowane (na podstawie pełnomocnictwa) przez osoby uprawnione? 

Odpowiedzi: Tak Zamawiający dopuszcza taką formę zawarcia umowy.  

 

Pytanie nr 2 –  Projekt umowy § 3 pkt 1 

Wnosimy do Zamawiającego wniosek o modyfikację wzoru umowy na niżej proponowany: 

1. Dostawy towaru odbywać się będą sukcesywnie, na podstawie zamówień złożonych Sprzedawcy przez Kupu-

jącego w formie elektronicznej lub fax, w przypadku spadku napełnienia zbiorników poniżej 50%. 

 

Na zapis: 

1.Dostawy towaru odbywać się będą sukcesywnie, na podstawie zamówień złożonych Sprzedawcy przez Kupują-

cego w formie elektronicznej lub fax, w przypadku spadku napełnienia zbiorników poniżej 30%. 

Odpowiedzi: Zamawiający informuje, że nie dokona modyfikacji zapisów umowy o wnioskowany zakres.   

 

 


